
     
           Séance du 08 janvier 2018         

      
Prés ents  :  FA IVR E Jea n -Pierre,  SERRUROT F ra nçois ,  FEVR E Corinne,  BAUDARD Didier,  R OUSSEA U 
Fra nçois ,  LA BOUR OT C él ine ,   BUCHAILL OT Thierry,  PESENTI B runo ,  HUM BLOT Yves ,  PRUNEAUX  
Andrée,  LA PLACE  Jea n- Louis ,  VIELLAR D B enoit ,  BALL OT Emma nuel l e ,  GA UTHIE R A udrey .  
 
AUTORISATION DEPENSES INVESTISSEMENT 2018  : 

 

En application de l ’article L 1612 -1 du Code Général des Collectivités Territoriales,  
le Conseil Municipal autorise le Maire à engager, l iquider et mandater des dépenses 

d’invest issement avant le vote du budget primitif  2018, dans la limite du quart des 

crédits ouverts au budget primit if  2017 soit :  

-  Chapitre 21 :   21 585 €  

-  Chapitre 23 : 113 722 €  

 
NUMERISATION ACTES ETAT-CIVIL :  

 
      Afin d’améliorer la conservation des registres en réduisant la manipulat ion de ces 

derniers, et le service rendu aux usagers en facil itant la délivrance des actes, le 

SIDEC propose aux communes adhérentes la numérisation de leurs re gistres d’état -

civil.  Pour ce faire le SIDEC a adhéré  à un groupement de commande coordonné par 

le SICTIAM (Syndicat Intercommunal des Collectivités Territoriales Informatisées des 
Alpes Méditerranée),   

Le Conseil Municipal , après en avoir délibéré :  

-  Approuve la numérisat ion et l ’ indexation des actes d’état -civil pour un coût 

de 0.40 € par acte ,  

-  Approuve la mise à disposit ion de service du SIDEC ci -jointe pour 

l ’ intégrat ion des actes numérisés dans le logiciel métier pour un coût de 690 

€,  

-  Autorise le Maire à signer tous documents se rapportant à cette affaire, y 

compris les bons de commande, 

-  Dit que les crédits seront inscrits au budget primit if  2018.  

ETUDE DEVIS  :  
 
Isola tion plafond sal l e  des fêtes ,  s écurisa t ion site  Internet de la  c ommune  :  L’étude des  d evis  es t  
reporté e au  proc hain  C ons eil  Municipal .  
 
MAISON ASSISTANTES MATERNELLES :   
 
M. le Ma ire fai t  pa rt  au Cons eil  M unicipal  du  projet  d ’ ins tal lat ion d ’une Maison d ’As sis ta nt es 
Maternel l es  dans l es  locaux de l ’a nc ien burea u de pos te.  L es  a ménagements  n éc essaires  ont  été  
déterminés  lors  d ’une visi te  des  l ocaux pa r  les  re sponsa bl es  des  porteus es  du projet .  
Le Cons eil  Municipal  donne s on acc ord à  c e projet ,  sous rés erve de l ’ac c eptat ion du dos sier  
d’a grément pa r  l es  servic es  conc ernés.  L e  monta nt du  l oyer mensuel  est  f ixé à  500 euros .  

 

QUESTIO NS  DIV ERS ES  :  
 

-   Le Cons eil  Munic ipal  décide la  pris e en cha rge pa r la  commune des fra is  de tra ns port  et  d e 
resta urat ion non pris  en cha rge pa r le C NFPT lors  des forma tions profess ionnel l es  et  
prépa ra tions d ’exa men du p ersonnel  communal .  

-  Un point  es t  fa i t  s ur  l ’orga nisat ion des  vœux du Ma ire ,  qui a uront  l ieu sa medi 13 ja nvier  à  
18  h  30 à  la  sal l e des  fêtes .  
-  Bruno PESE NTI donne le compte rendu de la  réunion organis ée pa r le G ra nd Dol e sur la  
qual ité  de l ’a ir  dans  l es  éta b l iss ements  publics  accueil lant  de jeunes enfa nts .  

-   Jean-  L ouis  LA PLACE fait  part  au C ons eil  M unic ipal  de la  d éma rche du G ra nd Dol e conc ernant  
l ’éta t  des  l ieux  du  sta tionnement  des poids l ourds  da ns  l es  communes de l ’agglomérat ion.    

 
F in  de s éa nc e 22 h  00  
 
 
                                                                  L E MA IRE,  
                                                                  Jea n- Pierre F AIVRE                                                                   

                                                                  


